Отчет о проделанной работе МДОУ «Детский сад пст. Гуляшор»

В  2013году в детском саду воспитывались 23 воспитанника. Воспитанием и обучением занимались 2 педагога и 2 младших воспитателя.  В садике трудятся 4 человека техперсонала.  3 воспитанника ушли в школу. 
В течение года педагоги с воспитанниками принимали участие в открытых мероприятиях: «Русский валенок», митинг, посвященный Дню Победы. В течение года проходили разные праздничные мероприятия. 
Одной из основных задач работы педагогов ДОУ является сотрудничество с родителями воспитанников и активное включение их в деятельность ДОУ. Также, в течение года родители принимали участие во многих мероприятиях. В садике проходили выставки работ воспитанников и  их родителей. В саду ведется работа с семьями из СОП.
[bookmark: _GoBack]Педагоги участвовали в конкурсе «Воспитатель года», где заняли 3 место и награждены грамотой, в районном фестивале художественного творчества сотрудников дошкольного образования «Созвездие талантов». На этом же фестивале был вручен ноутбук для детского сада. В 2013 году для садика приобрели принтер, новый DVD плеер, саббуфер. 
Летом в садике прошел косметический ремонт, где были задействованы персонал детского сада и родители, которые оказывали непосредственную помощь в ремонте детского сада.  Была обновлена  внутренняя покраска здания, обновлены постройки на площадке, построен новый забор. Были выделены деньги из бюджета, которые потратились  на замер сопротивления, на замену электропроводки и замену электрических ламп. Также были установлены новые раковины для мытья рук и водонагреватель.
 Дальше также будем продолжать работу с родителями в более тесных взаимосвязях. На будущее мы надеемся на строительство нового здания детского сада, так как здание находится в аварийном состоянии. 
 





Характеристика на Плехова Лизу.

 МДОУ «Детский сад пст. Гуляшор»  посещает девочка из семьи социально – опасного положения. Семья поставлена на учет с апреля 2013года. Основание: алкоголизм матери Плеховой Т.Г. 
Плехова Лиза  - ребенок спокойный, общительный, иногда вспыльчивый. Агрессию не проявляет. Детский сад посещает регулярно, пропусков без уважительной причины нет, только по болезни. Девочку приводит и забирает папа. Мама появляется очень редко. Девочка всегда опрятно и аккуратно одета. 
В течение года мама неоднократно приходила за ребенком в нетрезвом состоянии, на то, что ребенка не отдавали грубила воспитателям. в начале года мама охотно участвовала во всех мероприятиях детского сада, но к концу года  мама перестала посещать родительские собрания, праздничные мероприятия.
Девочка рассказывает, что мама дома пьяная., что далеко от девочки уедет, девочка сильно переживает. Лиза  стала страдать неврозами. Во время дневного сна кричит,  просыпается и боится оставаться без воспитателя пока другие дети спят.
С мамой Татьяной Григорьевной были запланированы беседы, консультации, но она их не посещала. С ребенком проходили так же беседы.
